MUKPOCXEMBI 533UE6, 533UE7, 533CII1

NHTerpanbHasa mukpocxema 533E6 — oBONYHO-AeCATUYHbIN
pEeBEPCMBHbIN CHETUUK.

NHTerpanbHasa mmkpocxema 533VE7 — peBepCMBHbIN YeTblpex-
pa3pAAHbI ABOUYHDBIA CYETUMK.

NHTerpanbHasa mukpocxema 533CIN1 — cxema cpaBHeHUA ABYX
yeTblpexpa3pAgHbIX Yncen.

Cxema PACIIOJI0KCHU S BbIBOA0B

(DNipMa KIKMA [noBpHyT]
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Ta0nmira Ha3sHaAYEeHN A BHIBOLOB
Homep HasHaueHwne
BblBOJA
533CMM 533UE6, 533UE7
1 Bxopn B3 Bbixoa nHpopmaumoHHbin D1
2 Beoa nepeHoca A<B Bbixop Q1
3 Beoa nepeHoca A=B Bbixog QO
4 Beoa nepeHoca A > B Bxoa cuetHbin C2
5 Bbixoq A >B Bxop cueTtHbin C1
6 Bbixon A=B Bbixon Q2
7 Bbixoq A>B Bbixog Q3
8 O6wmin O6wuin
9 Bbixoa BO Bxoa nHpopmaumnoHHbin D3
10 Bxog A0 Bxopg nHpopmaumoHHbin D2
1 Bxopg B1 Bxop pa3pelueHuna 3anucm
nHpopmaumn EWR

12 Bxoa Al Bbixop nepeHoca CR
13 Bxon A2 Bbixopn 3aema BR
14 Bxop B2 Bxop yctaHoBKkn “0” R
15 Bxog A Bxoa nHpopmaumnoHHbin DO
16 U U

CC

CC




OCHOBHBIE SJIEKTPTYECKWE ITAPAMETPbI
npu t = (25%10) °C

HanmeHoBaHVve napameTpa, Hopma
eanHVLA N3MepeHNs,
PEXNM M3MepeHUA

533UE6, 533UE7 533CIM

He MmeHee He 6onee He MeHee He 6onee

BbixogHOe HanpsaMeHne HN3Koro ypoBHs, B - 0,4 - 04
(UCC=(5%*05B,UTL=0,7B,UTH=2B8,
IO =4 mA)
BbixogHOe HanpsaMeHne BbICOKOro ypoBHs,B 2,5 - 24 -
(UCC=(5%*05B,UTL=0,7B,UTH=2B8,
IO =-0,4 mA)
BXxogHOWM TOK HM3KOro YPOBHA, MA -0,4 -
(UCC=(5+*05B,UILA=04B)
BbiBoAbI
2,4 'Or4 -

1,3,9,10,11,12,13, 14, 15 -1,2 -

BxogHOM TOK BbICOKOrO YPOBHA, MKA
(UCC=(5+0,5B;UIlHB=2,7B)
BoiBOApbI

24 - 20

1,3,9,10,11,12,13, 14, 15 - 60

Tok notpebneHus, mA - 30 - 20
(UCC=(5%0,5)B)
BpemsA 3agepKu pacnpocTpaHeHna Npu - 47* - 30*%
BKJTIOYEHUNW, HC
(UCC=5B)
BpemsA 3agepKu pacnpocTpaHeHna Npu - 40* - 36*
BbIKTIOYEHUN, HC
(UCC=5B)

* [No HanxygLueMy CXeMOTEXHUYECKOMY NYTU.





